Я начала изучать китайский язык на курсах переподготовки за год до участия в программе обмена. Благодаря УдГУ, я получила возможность продолжить изучение языка в самом Китае. Китайский язык считается одним из самых сложных языков. Погружение в языковую среду помогает его успешному освоению.



Хуачжунский университет науки и технологии входит в десятку лучших университетов Китая. Студенческий городок очень большой и расположен на окраине города Ухань, провинции Хубэй. В университете обучается много студентов из России и других стран мира. Данный университет очень хорошо оснащен технически, имеет богатую библиотеку, в нем работают доброжелательные и отзывчивые преподаватели, которые грамотно и системно излагают учебный материал. Здесь существует много возможностей для активного отдыха и совершенствования: на территории кампуса много спортивных площадок, несколько стадионов, бассейн, спортзал. В городе Ухань я наблюдала контраст между современным, экономически развитым миром и историческим прошлым этой страны. В свободное от учебы время я смогла посетить центр города, парк развлечений, современный кинотеатр, зоопарк. Так же я побывала в историческом музее, буддийских храмах, в горах Уданьшань.





Жители города доброжелательно относятся к иностранным студентам. Обучаясь в университете Китая, я приобрела бесценный опыт социального взаимодействия, умение преодолевать трудности, что сделало меня более самостоятельной. По окончании семестра я успешно сдала все экзамены и получила грамоту за отличную учебу. В Россию, я планирую продолжить изучение китайского языка.



Благодарю УдГУ за замечательную возможность!